
ΘΕΜΑ 4 

Ζςτω τρίγωνο ΑΒΓ και 𝜇𝛽 , 𝜇𝛾  οι διάμεςοι του τριγώνου που αντιςτοιχοφν ςτισ 

πλευρζσ  𝛽 και 𝛾 αντίςτοιχα. Δίνεται η ακόλουθη πρόταςη:  

Π: Αν το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ιςοςκελζσ  με 𝛽 = 𝛾, τότε οι διάμεςοι  𝜇𝛽 , 𝜇𝛾  είναι ίςεσ. 

α) Να εξετάςετε αν ιςχφει η πρόταςη Π, αιτιολογώντασ την απάντηςή ςασ.      

              (Μονάδεσ 10) 

β) Να διατυπώςετε την αντίςτροφη πρόταςη τησ Π και να εξετάςετε αν ιςχφει 

αιτιολογώντασ την απάντηςή ςασ.    

 (Μονάδεσ 10) 

γ) Στην περίπτωςη που οι δυο προτάςεισ, η Π  και η αντίστροφή της  ιςχφουν, να τισ 

διατυπώςετε ωσ ενιαία πρόταςη.                      (Μονάδεσ 5) 

 

 


